



Brazos River Authority

November 17, 2020

**Addendum No. 1
HEALTH & SAFETY PROGRAM MANAGEMENT SOFTWARE
RFP No. 21-11-1188**

It is the responsibility of the Respondent to assure and guarantee by acknowledging the receipt of this Addendum in the Proposal that the Respondent has received the Addendum in its entirety, and that the Respondent accepts all conditions contained herein.

Question 1:

Would it possible to obtain current input forms in use today for both Incident Management and SCORM reporting?

Answer 1:

It is the intent to develop input forms utilizing the proposed software.

Question 2:

Is it different than the response that we submitted back in May?

Answer 2:

Yes.

Question 3:

What happened to those?

Answer 3:

The solicitation was cancelled.

Question 4:

Do we need to submit new proposal again?

Answer 4:

Yes.

Sincerely,

Clarissa Cabrera, CTPM, CTCM

Clarissa Cabrera, CTPM, CTCM
Purchasing Manager, Administrative Services

4600 Cobbs Drive • Waco, Texas 76710
254 761 3123